



吉金文在南通西站站台值守。



为了方便老人,在出站口值守的吉金宏(右)提醒老人走人工通道。



吉金文在南通西站站台值守。



兄弟俩在南通西站交接班前留影,左为哥哥吉金宏,右为弟弟吉金文。

本版摄影:许从军

我们留在这儿过年

“您好,请您走人工通道。”看到一位老人出站,大吉急忙提醒;“请各位旅客对着地面绿色车标有序上车。”胖吉在站台上提醒上车的旅客。2月3日在南通西站,“60后”客运员兄弟在各自的岗位上忙碌着。稍瘦一点的是哥哥吉金宏,被大家称呼为“大吉”师傅,胖一些的是弟弟吉金文,被称为“胖吉”师傅。

兄弟俩老家在安徽芜湖,哥哥原来是一名渡轮水手,弟弟是一名渡轮值班船长。2018年8月,这对兄弟服从组织安排,来到南通站走上客运岗位。50多岁的兄弟俩相互鼓励,顺利通过了客运员职业技能鉴定考试。

2020年4月,当得知南通西站招

募客运员,兄弟俩主动报了名。试运期间,兄弟俩跟着跑上跑下、忙前忙后,为的就是能多看一点、多问一点、多学一点。

2020年7月1日南通西站运行,大吉师傅为解决车站职工吃饭难问题,考虑再三,让爱人来到西站,在职工食堂烧饭。爱人一个人买菜、烧饭,大吉不值班的时候就来帮忙。胖吉师傅热心班组建设,积极向年轻的客运值班员传授工作管理经验。

1月28日,南通西站迎来投入运行的首个春运,因为疫情防控和工作需要等原因,兄弟俩都要留在南通过年,和同事们一起坚守在岗位上,发挥着各自的作用,维护南通西站春运有序进行。

本报通讯员缪俊杰 本报记者许从军



已过饭点,吉金宏和爱人在食堂就餐。



吉金宏在食堂帮着爱人洗碗。

关爱肿瘤患者 瑞慈医院举办世界癌症日义诊活动

2月4日是一年一度的世界癌症日,为了帮助癌症患者走出阴影,科普癌症防治知识,这天上午,南通瑞慈医院组织举办了以“关爱患者,共同抗癌”为主题的义诊活动。包括南通瑞慈肿瘤医院院长、上海知名肿瘤专家姚阳教授在内的肿瘤内、外科专家齐聚一堂,义诊现场,不少市民带着化验单、B超报告、影像学报告等前来询问,专家们分别就各自的专业领域向前来咨询问诊的市民答疑解惑,当天共为近40位患者提供了免费服务。

姚阳教授在接受记者采访时表示,癌症并不可怕,好的饮食习惯、生活习惯,可以预防癌症的发生,定期的体检则能帮助患者实现早发现、早治疗。他说,面对癌症,市民朋友们不必恐慌,目前肿瘤治疗的方法已经有很多,只要明确诊断,进行合理的个体化精准治疗,癌症患者也能像高血压、糖尿病这些慢性病患者一样拥有高质量的生活。



医讯发布

南通四院神经内科(市级重点专科)和多家上海名院名科合作,每月聘请上海华山医院等名院专家坐诊,对头痛、头晕、脑血管病、帕金森病等各种疑难杂症进行会诊。特别在癫痫病诊疗上,与神经外科率先在苏中地区开展了癫痫外科手术切除、迷走神经电刺激治疗等,为许多难治性癫痫患者解除了痛苦。

南通市第四人民医院 三级甲等医院
电话:85306101 陈主任
院址:城港路37号(越江路口)

广告

坚持出来的奇迹 她从一名偏瘫患者到自己走着出院

79岁的花奶奶3个月前晨起时突然左侧肢无力,不能行走,继而神志不清,呼之不应。在市区某医院头颅CT检查示脑出血,抢救治疗病情平稳后仍存在意识模糊、左侧偏瘫、不能独坐等症状。经过南通四院康复医学科黄宾副主任医师及其团队的康复治疗,花奶奶两个半月便能独自行走,三个月便康复出院。黄主任提醒,脑卒中后及时、规范的康复治疗,能有效降低病死率和致残率,改进患者预后,提高生活质量。图为患者家属送来感恩锦旗。

钱晨城



三九养生 等你来约 南通市中医院2020年冬病冬治开诊啦!

医院呼吸科、针灸科、儿科、耳鼻喉科、妇科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性鼻炎、慢性咽喉炎、月经不调、宫寒痛经、颈肩腰腿痛等多种病症开展三九贴敷、艾灸等外治治疗,平衡人体阴阳、增强机体抵抗力。

在这个冬天,南通市中医院为您的健康添把“火”!

南通市中医院
地址:崇川区建设路41号 咨询电话:85126072(门诊服务台)
广告

